Legyen az elsé iskoldba jaroé fiuk szama f1, a lanyoké [;; a masodik iskolaba jaré fiik szama fs, a lanyoké l5. Mivel
az elsg iskoldba jaré didkok atlaga 74 pont volt, igy felirhaté a kovetkezd Osszefiiggés:

71f1 + 761,
1 —_— =74
(1) ik
Hasonloéan:
81 f2 + 90l2 T1f1 +81f;
9 2 T g, 3 — = =79.
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Az (1)-es egyenlet atrendezésével azt kapjuk, hogy

3
(4) h=3h.
A (2)-es egyenletet atrendezve fo = 2lo, a (3)-as egyenletbdl pedig fo = 4 f1, és igy 2lo = 4f1, azaz
(5) lo =2f1.
Felhasznalva a (4)-es és az (5)-0s egyenletet, a két iskolaba jaro lanyok pontszamainak atlaga:

76l + 900, 76-3f14+90-2f1 294 _ o
l1+1s %fl —|—2f1 3,5 '
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